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ANFRAGEBEANTWORTUNG 
betreffend die schriftliche Anfrage 

der Abg. Lafer und Kollegeuom 19. Dezember 1994 
Zl. 248/J-NRl1994 "Zahl der Sonderurlaube" 

Zu Ihren Fragen darf ich wie folgt Stellung nehmen: 

Zu den Fragen 1, 3, 5 und 7: 
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"Wieviele Sonderurlaubstage wurden an Angehörige Ihres Ressorts im Jahre 1994 gewährt? 

Wie verteilen sich die Sonderurlaubstage auf folgende Anlässe: 
a) gewerkschaftliche Anlässe (z.8. Schulungen) 
b) personalvertretungsbedingte Anlässe 
c) kulturelle Anlässe (z.B. an Angehörige von Musikkörpem) 
d) sportliche Anlässe (z.B. Teilnahme an \Vettkämpfen) 
e) andere Anlässe? 

Wievieie Sonderurlaubstage erhielt ein Bediensteter Ihres Ressorts im Durchschnitt im Jahr 
1994? . 

War in den letzten 10 Jahren in lhrem Ressort bei der Sonderurlaubsgewährung eine 
steigende Tendenz zu verzeichnen?" 

An Angehörige meines Ressorts wurden im Jahre 1994 insgesamt 404 Sonderurlaubstage 

gewährt. Im Durchschnitt erhielt ein Bediensteter 0,5 SonderurIaubstage. 

im Bereich der Post- und Telegraphenverwaltung beträgt die Anzahl der Sonderurlaubstage 

72.935, was einen Durchschnitt von 1,16 Tage pro Bediensteten ergibt. 

Detailliertere Angaben können aufgrund des enormen Verwaltungsaufwandes nicbt .gemacht 

werden. 
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Zu den Fragen 2, 4 und 6: 
"Wieviele entfielen davon an dieBediensteten des Exekutivdienstes? 

Wie verteilen sich die Anlässe im Bereich des Exekutivdienstes? 

Wie hoch liegt der Durchschnitt im Bereich des Exekutivdienstes?" 

Diese Fragen sind für den Bereich meines Ressorts nicht relevant. 

Zu Frage 8: 
"Werden Sie in Zukunft Maßnahmen ergreifen, die einer Verringerung der Zahl der 
Sonderurlaube dienen - wenn ja, welche?" 

Bisher \\<urden S.onderurlaube nur in dringenden und den Richtlinien des 

Bundeskanzleramtes entsprechenden Fällen gewährt. 

Diese Vorgangsweise wird sowohl in meinem Ressort als auch im Bereich der Post- und 

Telegraphenverwaltung auch in Zukunft eingehalten werden. 

W' n, am -10. Februar 1995 
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